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Sehr geehrter Herr Präsident!  

Ich beantworte die an meinen Amtsvorgänger gerichtete schriftliche parlamentarische 

Anfrage Nr. 10075/J der Abgeordneten Gerald Loacker, Kolleginnen und Kollegen 

betreffend Berichte zu Gutachten der Alterssicherungskommission nicht fristgerecht 

vorgelegt wie folgt: 

Frage 1: 

 Die Alterssicherungskommission hat bis 30. November 2021 die Gutachten gem. § 2 

(1) Alterssicherungskommissionsgesetz vorgelegt. Auf Basis dieser Gutachten und 

Vorschläge hätte die Regierung gern. § 2 (3) Alterssicherungskommissionsgesetz bis 

31. Dezember 2021 dem Nationalrat einen „Bericht über die langfristige Entwicklung 

der gesetzlichen Pensionsversicherung" und einen „Bericht über die langfristige 

Entwicklung der Pensionen der Beamten und Beamtinnen des Bundes, der Länder 

und der Gemeinden" vorlegen müssen, was aber nicht geschehen ist:  

a. Mit welcher Begründung hat die Regierung dem Nationalrat die genannten 

Berichte noch nicht vorgelegt? 

b. Bis wann werden die Berichte dem Nationalrat vorgelegt? 
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Da durch den Bericht der Alterssicherungskommission gemäß § 2 Abs. 1 Z 2 

Alterssicherungskommissions-Gesetz der Nachhaltigkeitsmechanismus gemäß § 2 Abs. 1 Z 

3 bis 5 Alterssicherungskommissions-Gesetz nicht ausgelöst wurde und daher auch keine 

Vorschläge der Alterssicherungskommission gemäß § 2 Abs. 1 Z 3 bis 5 

Alterssicherungskommissions-Gesetz zu erstatten waren, erübrigte sich die Übermittlung 

der Berichte gemäß § 2 Abs. 3 Alterssicherungskommissions-Gesetz an den Nationalrat. 

Der Bericht der Alterssicherungskommission gemäß § 2 Abs. 1 Z 2 

Alterssicherungskommissions-Gesetz wurde umgehend nach Beschlussfassung in der 

Sitzung der Alterssicherungskommission am 30. November 2021 auf der Website des 

BMSGPK der Öffentlichkeit zur Verfügung gestellt. 

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

Johannes Rauch 
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